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Metodologia

• Univers: és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys
que viu en una llar amb telèfon fix i totes les persones que
tenen un telèfon mòbil.

• Treball de camp: entre el 29 d’abril i el 11 de maig del
2022.

• Mostra: persones escollides de manera aleatòria
-403 de nacionalitat andorrana, amb un +-4,95% de
marge d’error amb un nivell de confiança del 95%

-402 no andorrans, amb un +-4,96% de marge
d’error amb un nivell de confiança del 95%



Interès polític



Interès polític
Quin polític o política d’Andorra li mereix més confiança? (Multiresposta)

  



Valoració dels líders polítics 
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Valoració dels líders polítics 

 



Confiança amb els polítics andorrans
En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics andorrans en una escala 
del 0 al 10 (on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança).
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Valoració del Govern 
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Valoració Govern



Valoració Grups parlamentaris que recolzen el Govern 



Valoració Grups parlamentaris que recolzen el Govern 
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Grup Parlamentari Demòcrata



Valoració Grups parlamentaris que recolzen el Govern 
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Grup Parlamentari Liberal



Valoració Grups parlamentaris de l’Oposició



Valoració Grups parlamentaris de l’Oposició
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Valoració Grups parlamentaris de l’Oposició
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Valoració Govern i Grups parlamentaris
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Ideologia

  



Ideologia
I em podria dir quin partit està més lluny de la seva manera de pensar?

  



Expectatives

 

Pensa que aquest partit guanyarà per majoria absoluta?

 

 

 



Ideologia

 

 

 

 



Valoració Situació Política
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Valoració Democràcia Andorrana
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Valoració Democràcia Andorrana
Per quin motiu està poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la democràcia a Andorra? 

 
 



Confiança Institucions andorranes
Per a vostè quin nivell de confiança tenen cadascuna de les següents organitzacions i institucions? En una escala del 
0 al 10, on 0 és "cap confiança" i 10 "molta confiança"

 



Negociació Acord Associació amb la Unió Europea
Ha sentit a parlar de les negociacions que s’estan produint per establir un acord d’associació entre Andorra i la Unió Europea? 

Quin tipus de relació creu que s’hauria d’acordar entre Andorra i la Unió Europea?



Posició d’Andorra Conflicte entre Rússia i Ucraïna
Davant del conflicte entre Rússia i Ucraïna, quin considera que hauria de ser el posicionament d'Andorra?

 

Està vostè d'acord o en desacord que Andorra s'hagi sumat a les sancions econòmiques contra Rússia i Bielorússia?

 

 

 



Dades demogràfiques dels andorrans

Vostè va néixer a Andorra?

 

(Els que no han nascut a Andorra. N=156)

Com va obtenir la nacionalitat andorrana? 

 



Comportament electoral
I vostè va votar a les passades Eleccions Generals d’abril del 2019?

 
A quin partit de la llista nacional va votar en les darreres eleccions generals? 

* El % sobre el vot declarat s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit van votar (N=187)



Vot Decidit
Si ara se celebressin Eleccions Generals a quin partit votaria vostè? 
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Intenció de vot segons record de vot en les darreres eleccions



VOT + SIMPATIA



Comportament electoral 

 



Participació - No Andorrans 
Votaria a les eleccions andorranes si pogués?

 

A quin partit votaria, si pogués votar i hagués ara eleccions generals a Andorra? (llista nacional)

 




